Trường Tiểu học La Văn Cầu                                                                         Giáo án lớp 1B                                                                          


TUẦN 8
Ngày soạn : 12/ 10/ 2019
Ngày dạy: Thứ hai  ngày 14/10/2019
 TIẾNG VIỆT      Tiết  1 & 2             ÂM / R /
Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ giáo dục
ĐẠO ĐỨC 
(Tiết 8)
  GIA ĐÌNH EM (Tiết 2)

 I/ MỤC TIÊU:

* Kiến thức:- Bước đầu biết được trẻ em có quyền được cha mẹ yêu thương, chăm sóc.

+ (Hs khá, giỏi: Biết trẻ em có quyền có gia đình, có cha mẹ).

*Kĩ năng: - Nêu được những việc trẻ em cần làm để thể hiện sự kính trọng, lễ phép, vâng lời ông, bà, cha, mẹ.

+ (Hs khá, giỏi: Phân biệt được các hành vi, việc làm phù hợp và chưa phù hợp về kính trọng, lễ phép, vâng lời ông bà, cha, mẹ.
*Thái độ:- Hs biết yêu quí gia đình của mình, thương yêu, kính trọng, lễ phép với ông, bà, cha, mẹ, quí trọng những bạn biết lễ phép vâng lời ông, bà, cha, mẹ.

* GDKNS: Kĩ năng giới thiệu về những người thân trong gia đình; Kĩ năng giao tiếp, ứng xử với những người trong gia đình.

II/CHUẨN BỊ
- GV: Phóng to tranh ở VBT. Bài hát: Cả nhà thương nhau, mẹ yêu không nào, các điều: 3, 5, 7, 9, 12, 13, 16, 17, 27 trong luật bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em Việt Nam; các điều 5, 7, 9, 10, 18, 20, 21, 27 trong công ước quốc tế về quyền trẻ em.

- HS: VBT đạo đức

III/ CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC:
1- Kiểm tra bài cũ: 

- Hỏi tựa bài

- Vài hs kể về gia đình mình

+ Khi đi học về em làm gì?

+ Khi được cho quà em làm gì?

	Hoạt động của giáo viên
	 Hoạt động của học sinh

	Hoạt động 1: Trò chơi

Mục tiêu: Hs hiểu trẻ em đều có quyền có gia đình, có cha mẹ được yêu thương, chăm sóc.

- Ta sẽ chơi trò chơi đổi nhà. Các em đếm 1, 2, 3 cho đến hết lớp. Hs 1 nắm tay hs 3, hs 2 đứng vào giữa. Khi nghe khẩn lệnh 1: Hs 1, 3 giơ cao tay lên, khẩu lệnh 2: Hs 2 chạy đổi nhà, khẩu lệnh 3: Hs 1, 3 để tay xuống và không cho bạ vào nữa. Những bạn không vào được nhà sẽ bị phạt.

+ Em cảm thấy thế nào khi có một mái nhà?

+ Em sẽ ra sao khi không có một mái nhà?

- Gv kết luận: Gia đình là nơi em được cha mẹ và những người trong gia che chở, thương yêu, chăm sóc, nuôi dưỡng, dạy bảo.

Hoạt động 2: Đóng vai

Mục tiêu: Hs hiểu trẻ em có bổn phận phải lễ phép, vâng lời ông bà, cha mẹ.

-GDKNS: Kĩ năng giới thiệu về những người thân trong gia đình; Kĩ năng giao tiếp, ứng xử với những người trong gia đình.
- Một số hs tình nguyện sắm vai tiểu phẩm chuyện của bạn Long.

- Gợi ý: Em có nhận xét gì về việc làm của bạn Long.

+ Điều gì sẽ xảy ra khi bạn Long không vâng lời mẹ?

- Kết luận: Em phải vâng lời cha mẹ để học tập được tốt hơn và có thể giúp đỡ bố mẹ những việc nhỏ

Hoạt động 3: Liên hệ thực tế

Mục tiêu: Hs biết yêu quí gia đình của mình, thương yêu, kính trọng, lễ phép với ông bà, cha mẹ, quí trọng những bạn biết lễ phép, vâng lời ông bà, cha mẹ.

- Gợi ý: Sống trong gia đình em được bố mẹ quan tâm thế nào?

+ Em đã làm gì để bố mẹ được vui lòng?

- Gọi 1 số hs trình bày trước lớp

- Nhận xét tuyên dương.

- Gv kết luận: Trẻ em có quyền có gia đình, được sống cùng cha mẹ, được cha mẹ yêu thương, che chở, chăm sóc, nuôi dưỡng, dạy bảo.

- Cần thông cảm, chia sẻ với những bạn thiệt thòi không được sống cùng gia đình.

- Trẻ em có bổn phận phải yêu quí gia đình, kính trọng lễ phép, vâng lời ông bà, cha mẹ. 

4- Củng cố: - Hỏi tựa bài

- Vài hs kể lại những việc cha mẹ đã quan tâm em thế nào và em đã làm gì để cha mẹ được vui lòng?

- Về nhà xem lại bài

- Chuẩn bị bài sau

- GV nhận xét tiết học
	- Hs đếm số

- Hs thực hiện trò chơi

- Hs trả lời

- Hs trả lời

- Lắng nghe

- Sắm vai tiểu phẩm của bạn Long. Hs theo dõi

- Hs phát biểu

- Lắng nghe

Hs thể hiện được kĩ năng
- Thảo luận nhóm khoảng 2’ theo nội dung Gv vừa nêu.

- Trình bày nhận xét – bổ sung

- Lắng nghe




Ngày soạn : 13/ 10/ 2019
Ngày dạy: Thứ ba ngày 15/10/2019
TOÁN     Tiết 29                         LUYỆN TẬP

I.MỤC TIÊU: 
* kiến thức: Giúp HS:


 -Củng cố về bảng cộng và làm tính cộng trong phạm vi 3, 4
-Tập biểu thị tình huống trong tranh bằng phép tính thích hợp.

*Kĩ năng:  Cần thực hiện được các bài tập bài 1, bài 2 dòng 1, bài 3.
*Thái độ: Giáo dục hs làm tính cẩn thận , có ý thức ham học toán
II.CHUẨN BỊ:
        -GSK đồ dùng học toán, PBT

         -SGK dụng cụ học toán. …

III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

1)Khởi động:          Hát vui

 2)Kiểm tra bài cũ: Phép cộng trong phạm vi 4 


  GV gọi HS đọc bảng cộng trong phạm vi 4


   Cho HS lên bảng thực hiện: 3 + 1 =            2 + 2 =           1 + 3 =   

    
  Nhận xét 

 3)Bài mới : Luyện tập

  a) Giới thiệu bài: Trực tiếp – Nêu mục tiêu bài học

  b)Hoạt động dạy học:

	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động1: củng cố

 *Mục tiêu: giúp HS củng cố bảng cộng và làm tính cộng trong phạm vi 3, 4

 *Cách tiến hành:

GV HD học sinh hoạt động

Cho HS đọc bảng cộng 3 và 4

Cho HS làm bảng con: 

1 + 1 =     ; 2 + 1 =          

3 + 1 =     ; 2 + 2 =       

Nhận xét chung

Kết luận: Khi thêm vào ta thực hiện phép tính cộng.

+Hoạt động 2: Thực hành

*Mục tiêu: HS biết làm tính cộng và tập biểu thị tình huống tranh bằng một phép tính thích hợp.

*Cách tiến hành:

HD HS hoạt động 

1-Tính?

Cho HS làm bảng lớp

Nhận xét sửa chữa

2-Số?

Cho HS thảo luận nhóm

Làm vào phiếu bài tập

Nhận xét chung

3- Tính:

Cho HS làm vào VBT

Nhận xét – sửa chữa

-Kết luận: Khi thay đổi vị trí các số thì kết quả không đổi. 

4.Củng cố: Cho HS học thuộc bảng cộng
	HS hoạt động

HS đọc bảng cộng 3 và 4

HS làm bảng con

HS đọc lại kết quả của phép cộng.

HS nêu yêu cầu bài tập

HS làm bảng lớp

Nhận xét 

HS thảo luận nhóm 2

Làm vào PBT

Đại diện HS trình bày

Nhận xét bổ sung.

HS làm vào vở BT




 TIẾNG VIỆT     Tiết 3 & 4          ÂM / S/ 
Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ giáo dục
TIẾNG VIỆT     ( Tiết 6 )  ÔN TẬP ÂM / M, N, NH, PH, R/
I. Mục tiêu :                                    

-Củng cố lại kỹ năng đọc và kỹ năng viết các âm trên :
+HD HS làm bài tập trong vở thực hành.

+ HS luyện đọc bài

+Viết  chính tả.
	Hoạt động 1:  Hướng dẫn HS ôn luyện

- Kiểm tra HS đọc lại bài trong SGK

Hoạt động 2:  viết vở ô li 

HD viết từ : 
Hoạt động 3: Hướng dẫn HS làm bài tập thực hành

- Nêu yêu cầu cả lớp làm bài.

- Hướng dẫn  HS yếu làm bài tập

- Nhận xét chữa bài.

Hoạt động 4: Củng cố dặn dò

· Chốt nội dung bài

· Giao việc về nhà 

· Nhận xét tiết học

 
	- HS đọc trên bảng lớp, đọc sgk
- viết từ : nẻ da, mẹ bé,nhà, cà phê,rổ cá
- HS nêu yêu cầu

- HS đọc  bài tập trong vở bài tập, viết vào mô hình

HS lên bảng chữa bài

Nhận xét bổ sung




Ngày soạn : 14/ 10/ 2019
Ngày dạy: Thứ tư ngày 16/10/2019
TOÁN      (Tiết 30)      PHÉP CỘNG TRONG PHẠM VI 5
I.MỤC TIÊU: Giúp HS:


 * Kiến thức; -Tiếp tục hình thành khái niệm ban đầu về phép cộng.

-Thành lập và ghi nhớ bảng cộng trong phạm vi 5 

*kĩ năng: Biết làm tính cộng trong phạm vi 5

- HS cần thực hiên được các bài tập bài 1, 2 bài 4 câu a.
* Thái độ: Giáo dục HS tính cẩn thận, chính xác khi làm tính.
II.CHUẨN BỊ:

       -GSK đồ dùng học toán, PBT

        -SGK dụng cụ học toán, …

III.Hoạt động dạy học:

1)Khởi động:          Hát vui

 2)Kiểm tra bài cũ: Luyện tập 

GV kiểm tra một số bài làm của HS ở. Nhận xét 

 3)Bài mới : Phép cộng trong phạm vi 5

  a) Giới thiệu bài: Trực tiếp – Nêu mục tiêu bài học

  b)Hoạt động dạy học:

	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động1: Giới thiệu phép cộng trong phạm vi 5 

 *Mục tiêu: HS tiếp tục nhận biết về phép cộng, và ghi nhớ bảng cộng.

 *Cách tiến hành:

GV HD học sinh hoạt động

Cho HS quan sát và nhận xét

Có 4 con cá thêm 1 con cá được bao nhiêu con cá?

Ta có: 4 + 1 = 5

Các phép tính: 1+ 4 = 5

                          2 + 3 = 5

                          3 + 2 = 5

Tiến hành tương tự

Cho HS đọc bảng cộng

Nhận xét chung

Kết luận: Khi thêm vào ta thực hiện phép tính cộng.

+Hoạt động 2: Thực hành

*Mục tiêu: HS biết làm tính cộng trong phạm vi 5

*Cách tiến hành:

HD HS hoạt động 

1-Tính?

Cho HS nêu kết quả miệng

Nhận xét sửa chữa

2- Tính:?

Cho HS làm bảng con.

Nhận xét – sửa chữa

4-Viết phép tính thích hợp

Cho HS quan sát tranh và viết phép tính

Nhận xét – tuyên dương

-Kết luận: mỗi tranh sẽ biểu thị một phép tính thích hợp. 4.Củng cố: Cho HS học thuộc bảng cộng

 Trò chơi “đoán số”
	HS hoạt động

HS quan sát nhận xét 

HS nêu: 4 thêm 1 được 5

HS đọc: 4 cộng 1 bằng 5

               1 cộng 4 bằng 5

               2 cộng 3 bằng 5

               3 cộng 2 bằng 5

HS đọc nhiều lần

HS nêu yêu cầu bài tập

HS nêu kết quả

HS làm bảng con 

Trình bày - nhận xét 

HS làm thi đua ở bảng lớp. 

a)

4

+

1

=

5




 TIẾNG VIỆT    Tiết  5 &  6           ÂM / T /
Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ giáo dục
THỦ CÔNG:   ( Tiết 8)     XÉ, DÁN HÌNH CÂY ĐƠN GIẢN
I. MỤC TIÊU:

  - Biết cách xé, dán hình tán lá đơn giản.

  - Xé được hình tán lá cây, thân cây. Đường xé có thể bị răng cưa và dán cân đối, tương đối phẳng.

  - Giáo dục học sinh có tính cẩn thận và ngăn nắp.

II. ĐỒ DÙNG:

  1. Giáo viên: - Bài mẫu về xé, dán hình cây đơn giản. Giấy thủ công, giấy trắng.
   2. Học sinh: - Giấy thủ công, bút chì, hồ dán, khăn, vở thủ công.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:(35’) Tiết 1
	HOẠT ĐỘNG CỦA THẦY
	HOẠT ĐỘNG TRÒ

	1. Ổn định: Yêu cầu hs hát. (1’)

2. Kiểm tra: (4’) - Kiểm tra sĩ số.

                             - Kiểm tra đồ dùng.

3. Bài mới: 25’

* Giới thiệu bài:

Nêu tên bài và viết lên bảng. (1’)

*Hoạt động1: Quan sát và nhận xét.

- Gv cho hs quan sát bài mẫu và hỏi:

+ Các cây có hình dáng, đặc điểm, màu sắc như thế nào? Tán lá? Thân cây?

*Hoạt động 2:  Hướng dẫn mẫu.

 * Giáo viên hướng dẫn mẫu.

- Xé phần tán cây: Gv làm mẫu và xé tán cây tròn từ tờ giấy màu xanh lá cây. 

 + Để xé tán cây tròn em phải xé từ hình gì?

+ Từ hình vuông ta vẽ và xé 4 góc theo đường cong.

- Xé tán cây dài từ tờ giấy màu xanh đậm.

 + Để xé tán cây dài em phải xé từ hình gì?

+ Từ hình chữ nhật ta vẽ và xé 4 góc không cần điều nhau.  

- Xé phần thân câychọn giấy màu nâu 

+ Để xé phần thân cây chúng ta vẽ hình chữ nhật cạnh dài 6 ô cạnh ngắn 1 ô sau đó xé rời các hình đó ra.

*Hoạt động 3: Thực hành  
- Nêu lại cách xé hình cây đơn giản?

- Gv nhắc nhở Hs thực hiện đúng quy trình trên giấy nháp. Theo dõi, uốn nắn các thao tác xé.

4. Củng cố - dặn dò: (5’)

- Yêu cầu một số Hs nhắc lại cách xé dán hình cây đơn giản.

- Nhận xét tiết học.

- Nhắc HS dọn vệ sinh.
	- Cả lớp hát.

- HS để đồ dùng lên bàn.

- HS nhắc lại.

- HS quan sát, trả lời câu hỏi:

+ Cây có hình dáng khác nhau: Cây to,cây nhỏ, cây cao, cây thấp. Thân cây mà nâu, tán lá màu xanh.

- HS quan sát.

+ 2 HS trả lời (từ hình vuông).  

- 2 HS trả lời (từ hình chữ nhật).

- HS lắng nghe.

- Cách xé hình cây đơn giản:

+ Xé tán lá.

+ Xé thân cây.

- HS thực hành xé hình cây đơn giản và dán vào nháp.

- Xé tán lá từ hình vuông,xé thân cây từ hình chữ nhật.

- HS lắng nghe và ghi nhớ.

- HS dọn vệ sinh, lau tay.




                                                Ngày soạn : 15/ 10/ 2019
Ngày dạy: Thứ năm ngày 17/10/2019
TOÁN    Tiết 31                        LUYỆN TẬP
 I.MỤC TIÊU: Giúp HS:


  * Kiến thức : -Củng cố về bảng cộng và làm tính cộng trong phạm vi 5

Kĩ năng :Tập biểu thị tình huống trong tranh bằng phép tính thích hợp.

· Cần thực hiện được các bài tập bài 1,2, bài 3 dòng 1, bài 5,
* Thái độ: Giáo dục HS tính cẩn thận, chính xác khi làm tính.

II.CHUẨN BỊ:

        -GSK đồ dùng học toán, PBT

         -SGK dụng cụ học toán. …

III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

1)Khởi động:          Hát vui

 2)Kiểm tra bài cũ: Phép cộng trong phạm vi 5


  GV gọi HS đọc bảng cộng trong phạm vi 5


   Cho HS lên bảng thực hiện: 3 + 2 =            2 + 3 =           1 + 4 =     …. 

    
  Nhận xét 

 3)Bài mới : Luyện tập

  a) Giới thiệu bài: Trực tiếp – Nêu mục tiêu bài học

  b)Hoạt động dạy học:

	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động1: củng cố

 *Mục tiêu: giúp HS củng cố bảng cộng và làm tính cộng trong phạm vi 5

 *Cách tiến hành:

GV HD học sinh hoạt động

Cho HS đọc bảng cộng trong phạm vi 5

Cho HS làm bảng lớp: 

4 + 1 =     ; 2 + 2 =          

3 + 2 =     ; 1 + 2 =       

Nhận xét chung

Kết luận: Khi thêm vào ta thực hiện phép tính cộng.

+Hoạt động 2: Thực hành

*Mục tiêu: HS biết làm tính cộng và tập biểu thị tình huống tranh bằng một phép tính thích hợp.

*Cách tiến hành:

HD HS hoạt động 

1-Tính:

Cho HS làm vào phiếu BT (cá nhân)

Nhận xét sửa chữa

2-Tính:

Cho HS làm bảng con

Nhận xét

3- Tính:

Cho HS thảo luận nhóm

Làm vào phiếu bài tập

Nhận xét chung

5-Viết phép tính thích hợp

Cho HS quan sát tranh và viết phép tính

Nhận xét – tuyên dương

-Kết luận: Ta cần nêu được bài toán trước
4.Củng cố: Cho HS học thuộc bảng cộng
 + Hd làm vở BT toán ở nhà.

 Dặn dò làm vở bài tập ở nhà rồi mới viết phép tính thích hợp.
	HS hoạt động

HS đọc bảng cộng 5

HS làm bảng lớp

HS đọc lại kết quả của phép cộng.

HS nêu yêu cầu bài tập

HS làm PBT

Nhận xét 

HS làm bảng con

HS thảo luận nhóm 2

Làm vào PBT

Đại diện HS trình bày

Nhận xét bổ sung.

HS làm thi đua ở bảng lớp. 

a)

3

+

2

=

5

b)

4

+

1

=

5




.
TIẾNG VIỆT          Tiết 7 & 8           ÂM / TH /
Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ giáo dục
TỰ NHIÊN VÀ XÃ HỘI   :( Tiết 8) ĂN UỐNG HẰNG NGÀY
I. MỤC TIÊU:

          - HS biết được cần phải ăn uống đầy đủ hằng ngày để mau lớn, khoẻ mạnh.

          - HS biết ăn nhiều loại thức ăn và uống đủ nước.

          *GDBVMT: Biết mối quan hệ giữa môi trường và sức khỏe. Biết yêu quý và chăm sóc sức khỏe.

           *GDKNS: KN làm chủ bản thân: không ăn quá no, không ăn bánh kẹo không đúng lúc. 

          *ƯPBĐKH: Thay đổi khẩu phần ăn hằng ngày( ăn nhiều rau xanh hơn, vừa tốt cho sức khỏe, vừa góp phần làm giảm phát thải khí nhà kính)

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

        - Một số thực phẩm như trong SGK.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC: (35’)

	HOẠT ĐỘNG CỦA THẦY
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRÒ

	1. Kiểm tra: (5’)

- Kiểm tra bài cũ.

+ Hằng ngày em ăn những gì?

+ Em thấy cơ thể mình đã mau lớn chưa ?

- GV nhận xét.

2. Bài mới: 25’

* Giới thiệu bài
*Hoạt động 1: Khởi động.
- Chơi trò: Con thỏ ăn cỏ, uống nước, vào hang.

*Hoạt động 2: Động não.
- Hãy kể tên tất cả những thức ăn, đồ uống mà các em vẫn dùng hằng ngày?

- Treo tranh, yêu cầu HS kể tên tất cả những thức ăn, đồ uống có trong tranh?

- Em thích ăn loại thức ăn nào nhất? Loại thức ăn nào em không biết ăn?

Kết luận: Các em cần ăn uống đầy đủ các loại thức ăn có lợi cho sức khoẻ.

*Hoạt động 3: Làm việc với SGK.
- Yêu cầu HS quan sát SGK và cho biết: 

+ Hình nào cho thấy sự lớn lên của cơ thể?

+ Hình nào cho biết các bạn học tập tốt?

+ Hình nào thể hiện các bạn có sức khoẻ tốt? 

- Vậy vì sao chúng ta phải ăn uống hằng ngày?

Kết luận: Chúng ta phải ăn uống hằng ngày để cơ thể lớn và khoẻ mạnh học tập tốt.

*Hoạt động 4: Tìm hiểu cách ăn uống có lợi cho sức khoẻ 
- GV ra câu hỏi cho HS thảo luận: 

+ Khi nào chúng ta cần phải ăn uống?      Hằng ngày em ăn mấy bữa, vào những lúc nào? 

+ Vì sao không nên ăn bánh kẹo trước bữa ăn?

Kết luận: Chúng ta phải ăn uống đúng thời gian. Ngày nên ăn 3 bữa và không nên ăn bánh kẹo trước khi ăn cơm.

3. Củng cố- dặn dò: (5’)

- Liên hệ bản thân chúng ta cần phải biết giữ vệ sinh cá  nhân , vệ sinh môi trường 

- Thi kể tên các loại thức ăn có lợi cho cơ thể.

- Chuẩn bị bài sau: Hoạt động và nghỉ ngơi.

- Nhận xét tiết học
	- 2 HS trả lời 

- HS nhắc lại.

- Chơi thi đua theo tập thể.

- HS tự kể.

- Chuối, gà, tôm…

- HS tự nêu.

- HS lắng nghe.

- Thảo luận theo nhóm trả lời câu hỏi.

- Để cơ thể cao lớn và khoẻ mạnh.

- HS lắng nghe.

- Thảo luận và trả lời: 

+ Khi đói bụng, ăn 3 bữa, sáng trưa và tối. 

+ Vì khi ăn bánh kẹo thì sẽ không ăn được nhiều cơm, ăn cơm sẽ không ngon miệng.

- HS lắng nghe.

- HS liên hệ bản thân.

- Cá, cua, tôm, thịt, rau, quả…

- HS lắng nghe và ghi nhớ.


Ngày soạn : 16/ 10/ 2019
Ngày dạy: Thứ sáu ngày 18/10/2019
TOÁN      Tiết 32             SỐ 0 TRONG PHÉP CỘNG  

I.MỤC TIÊU: Giúp HS:


* Kiến thức -Bước đầu nắm được phép cộng 1 số với 0 cho kết quả là chính số đó. 
- Tập biểu thị tình huống tranh bằng phép tính thích hợp.
*Kĩ năng: Rèn kĩ năng toán toán cho học sinh
- HD học sinh hoàn thành các bài tập 1,2,3.
* Thái độ: Giáo dục HS tính cẩn thận, chính xác khi làm tính.
II.CHUẨN BỊ:

        -GSK đồ dùng học toán, PBT

         -SGK dụng cụ học toán, …

III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

1)Khởi động:          Hát vui

 2)Kiểm tra bài cũ: Luyện tập 

GV kiểm tra một số bài làm của HS ở nhà

    Nhận xét 

 3)Bài mới : Số 0 trong phép cộng

  a) Giới thiệu bài: Trực tiếp – Nêu mục tiêu bài học

  b)Hoạt động dạy học:

	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động1: Giới thiệu số 0 trong phép cộng.

 *Mục tiêu: HS nhận biết 0 cộng với 1 số bằng chính số đó.

 *Cách tiến hành:

GV HD học sinh hoạt động

Cho HS quan sát và nhận xét

Có 3 con chim thêm 0 con chim có tất cả mấy con chim?

Ta có: 3 + 0 = 3

Các phép tính: 0 + 3 = 3

Tiến hành tương tự

Cho HS đọc bảng cộng

Lưu ý: 3 + 0 = 0 + 3

Nhận xét chung

Kết luận: một số cộng với 0 thì bằng chính số đó.

+Hoạt động 2: Thực hành

*Mục tiêu: HS biết làm tính cộng một số với 0 và biểu thị tranh bằng phép tính thích hợp.

*Cách tiến hành:

HD HS hoạt động 

1-Tính?

Cho HS nêu kết quả miệng

Nhận xét sửa chữa

2- Tính:?

Cho HS làm bảng con.

Nhận xét – sửa chữa

3-Số?

Cho HS thảo luận nhóm

Làm vào phiếu bài tập

Nhận xét chung

-Kết luận: 0 cộng với 1 số cũng bằng chính số đó. 

4.Củng cố: Cho HS học thuộc bảng cộng 1 số với 0

Trò chơi “Ai nhanh hơn”
	HS hoạt động

HS quan sát nhận xét 

HS nêu: 3 thêm 0 được 3

HS đọc: 3 cộng 0 bằng 3

               0 cộng 3 bằng 3

HS đọc nhiều lần

HS nêu yêu cầu bài tập

HS nêu kết quả

HS làm bảng con 

Trình bày - nhận xét 

HS thảo luận nhóm 2

Làm vào PBT

Đại diện HS trình bày

Nhận xét bổ sung.




.

 TIẾNG VIỆT     Tiết 9 & 10
ÂM / TR /
Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ giáo dục
GIÁO DỤC TẬP THỂ TUẦN 8
I)  Mục tiêu:

- Đánh giá các hoạt động tuần qua, đề ra kế hoạch tuần 8
- Rèn kỹ năng sinh hoạt tập thể.

- GD HS ý thức tổ chức kỉ luật, tinh thần làm chủ tập thể.

II)  Chuẩn bị:

-Nội dung sinh hoạt

III)Các hoạt động dạy và học:

1) Đánh giá các hoạt động tuần qua:

-  Đa số học sinh ngoan ngoãn, chuyên cần.

- Học sinh biết lễ phép, đoàn kết với bạn bè, làm theo 5 điều Bác Hồ dạy.

-Đi học chuyên cần ,biết giúp đỡ bạn bè.

.+ Về nề nếp và chuyên cần: cả lớp đều duy trì và thực hiện tương đối tốt. Tuy nhiên trong giờ học vẫn còn một số em hay nói chuyện riêng 

Về học tập: Một số em tinh thần học bài và làm bài ở nhà chưa tự giác

  -Đa số các em có ý thức học tập tốt,hoàn thành bài trước khi đến lớp.

-Một số em có tiến bộ chữ viết.

2/.Các hoạt động khác:
Lao đông vệ sinh một số bạn chưa tự giác

3. Kế hoạch tuần 9
+ Duy trì tốt nề nếp và chuyên cần.

+ Học bài, làm bài và chuẩn bị bài trước khi đến lớp.

+ Tham gia các hoạt động ngoài giờ đầy đủ.
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